

陈华,湖  
北天香茶道网络公司董事  
长、天香茶道协会会长,致力于建设一个有信心的世界茶商网,让茶农、茶企、茶商和消费者通过网络,自由对接。

## 接手国际茶业大会网

23日,天香茶道网络公司。陈华正在忙碌,一个电话,一份文件,一个指令,密集地从他这里发出。

51岁的陈华是湖北天香茶道网络公司董事长、天香茶道协会会长。他说,这半年来,他与30多名同事一道,放弃了双休日,习惯了“白”加“黑”。

一系列努力,在2个星期前得到了肯

定——2015国际茶业大会网正式上线。

2015国际茶业大会将于11月6日至8日在赤壁市召开,这是我市最大规模的茶业盛会。天香茶道网络信息有限公司承接了大会网站建设。

这个网站可不简单:2015国际茶业大会网站是我市首个国家级门户网站,并链接到国家级网站、挂厅级网站首页。

天香茶道网络公司接手大会网站有两重考虑,一是将咸宁的茶业盛举宣扬出去,二是借此打造茶业网络平台。

陈华点开网页,网页分8个窗口:首页、大会信息、参展指南、实时报道、茶人茶事、历届回顾、茶企风采以及茶业文化。

“网站承载着咸宁茶叶盛会历史性时刻。我们的要求是,只有更好。”陈华说。

“首页”,要求开门见山直视茶业大会盛宴;“大会信息”,要求认真核实,及时准确传递;“参展指南”,要求结合赤壁当地网提前通知参展商、观展商,方便茶企茶人;“实时报道”,要求具有强大的采访团队,全面真实客观予以报道;“茶人茶事”,重点报道会场花絮,融可读性、可观性于一体;“历届回顾”,要回顾过去,开拓创新;“茶企风采”,全面报道参展企业的真实原貌,产品介绍;“茶业文化”,让品牌推广更快、产品行销更广,让大会更具持续性。

## 精心打造世界茶商网

“国际茶业大会网站的承建,为建设世界茶商网打下基础。”陈华说,世界茶商网将是国际茶业大会网站的延伸。

陈华想建世界茶商网有故事。

陈华有着30年的饮茶史。30年饮茶,让他对茶有深刻感悟:“以茶可行道,以茶可雅志。”

世界茶商网的定位,用三个字概括:有信心。即,让茶农、茶企、茶商有信心产茶、卖茶;让消费者有信心买茶、喝茶。

其实,陈华在构思世界茶商网时,一直在思考三个问题:在众多的茶叶网站中,我为什么要点击世界茶商网?点击开世界茶商网后,我又凭什么信任网站内容?就算

30年饮茶,让他又看不懂茶:“一些茶,一斤卖出成千上万元,凭什么卖这贵?”

有朋友点拨:“你可以到网上购买,便宜不少。”陈华百度搜索“茶叶网”,看到了32万个搜索结果,进入各茶叶网,发现里面的茶产品令人眼花缭乱,价格让人云雾

缭绕。以铁观音为例,众多商家纷纷声称自家茶叶是极品、精品。有的报价600元一斤,有的报价300元一斤,还有的报价100元一斤。

面对信息,消费者提出三个疑问:这信息可信吗?这质量可靠吗?这价钱公

## 助力咸宁茶产业崛起

信任网站的内容,我凭什么对生产销售茶叶有信心?

陈华想到了一个词来解决:权威。“权威是信心的源泉。代表我们网站说出的话,就是真实,可靠,有用的信息。”

陈华对世界茶商网的构思并不是空中楼阁,他有树立权威的底气和魄力。

底气一,世界茶商网由商务部食品土畜进出口商会茶叶分会主管,商务部将会给网站提供大力支持。

底气二,国家投入4000多万元建成的生化实验室,落户在湖北科技学院,茶商网可与其对接,实现对茶叶的有效检测。

陈华更有魄力。

道吗?面对消费者的不信任,商家产生三个疑问:产品有人买吗?卖得好吗?有必要线上卖吗?

6个疑问,让陈华决定自己打造茶业平台。

在陈华的构思中,世界茶商网分八大板块,即茶业政策、茶业检测、茶业评级、茶业金融、茶业电商、茶业会展、茶业文化、茶业数据。

2个月内,他带着员工跑了300多家茶企业。“我们去企业,去基地核实,就是为了给茶农、茶企、茶商及消费者提供最真实的一手信息。”陈华说。

核实企业主要有三大内容:核实企业的生产规模,核实茶叶生产质量,核实企业的销售状况。

陈华笑称:我正在做的事是为了让大  
家喝得起茶,喝上放心茶,喝有文化的茶。  
为咸宁优势产业服务,这事有味道!

## 丰富群众文化生活

图① 22日,赤壁市羊楼洞将军庙前广场施工接近尾声。广场规划总面积6000平方米,建有休闲广场、绿化区域、停车场等。

羊楼洞是赤壁茶文化的发源地。广场的修建,为群众休闲、娱乐、健身提供了场所,也大大改善了古镇环境,为国际茶业大会的召开做好了准备。

记者 陈红菊  
通讯员 余庆 余新华 摄

图② 19日,咸安区高桥镇高桥广场上,一支群众自发组织的锣鼓队正在练习。

作为区基层公共文化服务标准化建设试点乡镇,该镇10个村的试点建设已全部启动。目前,新建文化广场6600平方米,新组建文体队伍14支154人,确定文化中心户34户。

记者 夏正锋  
通讯员 钱道政 黄念 摄

图③ 日前,在嘉鱼县簰洲湾镇簰洲湾社区居家养老服务站,不少老年人在阅览室阅读书籍、报刊。

该中心投资25万余元,占地面积300平方米,设有阅读室、休息室、影视室、生活室、餐饮室,为丰富老年人的生活提供了场所。

通讯员 陈涵 李浩 摄

(上接第一版)

连续3个月进入被监控的药品,或使用过程中有用药异常情况的,采取限制用量、取消采购等措施处理,连续3个月进入被监控名单的医师给予停岗处理。

为确保让利于民,使百姓看得起病,他们还建立医疗费用“双控”支付模式和药品供应“双限”监督机制。在新农合定点医疗机构全面实施门诊总额预付和住院总额预付、总量控制及例均费用控制相结合的管理模式,限制县级公立医院药品规、县级公立医院药品价格,限制高价药品采购,对大处方、滥用抗菌药品、药不对症的处方医生及时发出整改通知。

统计显示,县医院药占比由36%下降到30%,县中医院由48.17%下降到37.65%;县医院住院例均费用由4569.18元下降到4280元,门诊例均费用由145元下降到126元。用药占比,检验医生的医术和良心。

一次支付:“拿得起”也“放得下”

当日下午,在县人民医院住院部,刚做完放疗的蔡仲先斜躺在病床上,跟旁边

的病友谈笑风生。

去年11月,他在武汉协和医院检查时发现患有肺癌,花了近1万的检查费用确诊,在被告知手术费就要8万元且只能报销50%后,他没有继续治疗就回到了崇阳休养。

今年2月,蔡仲先到县人民医院住院,经CT引导,肺下穿刺,确诊肺部鳞状细胞癌。3月8日,他在外科做了根治术。

这次是蔡仲先第三次住院。前两次住院检查、手术,加上这次的5期放疗,总费用大概是6万多元。按惯例,这6万多元是需要个人预付的。

“医改救了我一命,上回手术费要3万多元,我真拿不起。”蔡仲先回想当初医院工作人员给他讲解新的政策时,他感到难以置信。“报销比例达到70%,三次住院一共只交了自负部分的不到2万元。”

今年来,崇阳实行医改“新政”,从2015年元月份开始,医保资金实行总额控制,按月预付,县医院已预付450万元,县中医院已预付100万元。以往,群众入院

须一次性缴纳一定数量的住院费,现在按政策范围内报销的费用,由新农合、城镇居民医保资金先行垫付,只要交纳自己应承担的部分费用,即可入院治疗。

“患者以前看病,先付钱再治疗,再去报销。有的老百姓一时间拿不出钱,就只能眼睁睁地延迟手术,耽误治疗。”县卫计局相关负责人介绍,改革后,医保实行对定点医疗机构预付制度,实现“一站式”信息交换和即时结算,患者只交自负部分,就不会有太大经济压力,病情都可以得到及时治疗。

在崇阳,像蔡仲先一样祖祖辈辈自费看病的农民,再次减轻了医疗负担,有效缓解了“看不起病”的难题。

一种融合:从“同病相联”到“同舟共济”

今年3月,白霓镇洪泉村的刘敏华遭遇车祸,腿部受伤,疼痛不止,关节不能自由伸屈,在镇卫生院治疗无果后,转入县中医院,经确诊:髋关节股头坏死,需要做人工关节置换,手术风险大,容易导致终身性伤害。

县中医院当即通过视频,实时传送其病情报告给同济医院骨科教授,请求指导会诊。经同济骨科教授会诊把关后,手术非常成功,刘敏华自嘲“在家门口捡回了一条腿”。

一年前,像他这样的重症患者,县医院难以诊治,通常转诊武汉。路途中,一些病人往往贻误了最佳治疗时机,有的不幸撒手人寰。

如今,崇阳组建医疗集团,统筹县乡两级医疗资源,将全县3家县级医疗单位、12家乡镇卫生院,筹建成立人民医院集团、县中医医院集团、县妇幼保健集团,实现服务一体化,并建成远程医疗系统,让百姓在家门口治好疑难重症。

“走‘集团化’路子,有效解决了分级诊疗问题,使百姓小病不出村,大病不出县,缓解百姓看病难。”县卫计局局长庞咏说,百姓能在乡镇治疗的就在乡镇治疗,不能治疗的由基层转到县级医院,可在家门口享受“同济”服务。

“卫生航母”初建成,给山区群众带来了真正福祉,赢得纷纷点赞。

## 市政协召开依法行政协商会

本报讯 记者刘丁维、通讯员程文敏报道:26日,市政协召开依法行政界别专题协商会。市政协副主席杨荣才出席并讲话。

市政府法制办会上通报了全市推进依法行政工作情况,委员们围绕“加强法治政府建设,全面推进依法行政”,就防范政府公共工程项目法律风险、强化行政权力外部监督、建立重大决策台账制度和决策痕迹公示制度等提出了意见和建议。

委员们认为,法治国家建设目标的实现程度,取决于法治政府建设任务的完成程度。要自觉从全局的高度,提升“推行依法行政、建设法治政府”的认识,准确把握依法决策、加强权力监督、推进制度创新等关键着力点,突出重点领域,切实把各项工作落到实处;要坚持以问题为导向,突破瓶颈制约,着力提高领导干部依法决策和依法处理矛盾纠纷的意识和能力,克服部门利益法制化,深化行政执法体制改革,加强规范性文件合法性审查,行政执法人员管理、行政执法人员评议考核,促进严格规范文明执法。

## 通城多措并举

## 发展农产品加工业

本报讯 记者程慧、通讯员李平报道:24日,湖北福人药业股份有限公司自动化生产线上,工人正操作设备,加紧生产盒装药品。

作为省农业产业化重点龙头企业,该公司有中成药品种20余个,年上缴利税3000余万元。

“金刚藤药品是公司的主导产品,我们在大坪、关刀等5个乡镇发展了5000亩金刚藤种植基地,在保障公司原材料供应的同时,带动1500农户增收。”企业发展部门主管李伟松告诉记者。

近年来,通城县以推进生猪、油茶、药材、茶叶等特色板块建设为抓手,大力发展农产品加工企业,以工促农,以农助工,不断增强内生动力。

该县出台优惠政策,设立专项资金,对新发展的大户和乡镇进行奖励;同时,建立土地流转机制,推行适度规模经营,形成规模优势,并按照政策落实税费优惠,推进高效农业规模化发展。如今,黄袍山油茶、福人药业、双狮茶叶、新三汇肉类加工等一批重点企业,正不断延长该县农产品精深加工产业链。

目前,该县农产品加工企业总数已达100多家,其中,市级以上农业产业化龙头企业22家、省级以上5家。全县共有全国农产品地理标识认证1个、绿色食品认证5个、有机食品认证5个、无公害农产品认证7个,获省级以上著名商标和优质农产品称号20个。

## CCTV再现我市砖茶传奇历史

本报讯 记者朱哲、通讯员程仁报道:20日, CCTV发现之旅频道《吴丹带你看故乡》栏目对我市青砖茶进行了详细的介绍和报道。节目中,主持人吴丹引领观众体验赵李桥砖茶制作技艺,讲述了牧民“宁可三日无粮,不可一日无茶”的传奇故事。

去年11月,CCTV发现之旅频道《吴丹带你看故乡》栏目总制片人王建业带领节目组来到咸宁,对三国赤壁古战场、羊楼洞明清古街、砖茶制作等有代表性的传统文化和非物质文化遗产进行了采访拍摄。

专题片的播出,不仅展示了我市自然和人文景观,宣传和传承了我市非物质文化遗产,还为青砖茶走向世界起到了很好的推介作用。

## 爱心涌流暖灾区

记者 王凡 通讯员 柳均霞 沈忱 功频

前几天,在崇阳大世界门前,人头攒动,来自全县的私营业主和各界爱心人士齐聚这里。

由崇阳县工商局、个私协会、商标广告协会倡议举办的“6·02”抗洪救灾爱心募捐启动。爱心,从这里起航;温暖,从这里传递。

活动刚一开始,一位老人稳步推进上台,捐出现金5万元,不愿透露姓名。在主持人的再三追问下,才说“通过电视看到崇阳受灾,无意路过现场,参与捐助”。老人名叫陈四成,河南人。

私营业主排起长队,纷纷走上捐赠台,黄商集团、黎城华府、中健公司、响叮当管业……

县工商局干部职工90多人,100、200、300、500、1000元,逐一塞进爱心箱。

桂花泉镇村民余早梅,掏出身上仅有的100元,投进了爱心箱;残疾人汪助军不便上台,委托别人送上200元……

当天共收到捐赠459140元,物资折款7万元。

“面向乡镇政府,主捐重点灾区;面向个私经济,主捐重点业主;面向联系驻村,主捐重点村组;面向定向要求,主捐重点城区。”县工商局局长雷亚星介绍,为确保每一分钱落到实处,所有捐款和物资都坚持“四向”原则。

网民“飞鸿”为此点赞:大难显真情,团结一心,给力崇阳,温暖崇阳。



23日,咸安区高桥镇澄水洞村13组,村计生专干将在外务工的刘苗、甘婷夫妇的《生育证》送到其亲咸手中。为方便在外打工村民办理计划生育证件,该镇实行网上申请办证制度,截至目前,已代为办理《生育服务证》91本、《生育证》49本。

记者 夏正锋 通讯员 黄念 夏志华 摄